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Ejercicio 1: Opera y simplifica el resultado:
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Ejercicio 2: Calcula pasando previamente cada decimal a fraccion:

a) 3'4§+7'6-0'2—342 34 67 2 308+69 2 446|223
90 9 10 90 9 10 90 45

—4'05

b) _189+0028+0' 7218918 28 72 171 28 72 19 28 T2
90 990 99 90 990 100 10 990 100
_ -18810+280+7128 11402 [-5701

= = =-1'1517
9900 9900 4950

Ejercicio 3: Indica dos nimeros racionales y dos irracionales comprendidos entre
578 y 5'78

5'78=5'78787878...
5'78=5'788888...

Racionales: 5'7879 y 5'7882
Iracionales: 5'7879808182... y 5'7882888288882...



